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  5. Temeiurile de respingere a cererii de înregistrare a unui
DMI  
  

5.3.3 DMI lipsite de noutate

Articolul 7 din Lege

Un DMI este refuzat din cauza lipsei de noutate, dacă acesta este identic cu un DMI anterior opus
care a fost dezvăluit (făcut public) (Vezi Ghid 5.3.1, Dezvăluirea unui DMI anterior [1])  înainte de
data depozitului cererii de înregistrare sau, în cazul în care se invocă prioritatea, înainte de data de
prioritate.

Un DMI este considerat identic cu un altul, dacă acesta este reprodus exact sau diferă în detalii
nesemnificative (Vezi Ghid 5.3.2, Evaluarea noutăţii şi caracterului individual al DMI [2]).

Altfel spus, un DMI solicitat se consideră identic cu un DMI anterior, dacă acesta din urmă dezvăluie
fiecare element constructiv al celui dintâi.

Mai jos sunt prezentate DMI care au fost respinse din cauza lipsei de noutate în baza unor DMI
anterioare identice:
DMI solicitat DMI anterior

Butelie
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Ambalaj

Bol, pahar

Simbol grafic

Comparația se limitează la caracteristicile care alcătuiesc DMI solicitat. Prin urmare, nu are
importanță dacă DMI anterior dezvăluie (dispune) de caracteristici suplimentare. Un DMI nu poate fi
considerat nou, dacă acesta este inclus într-un DMI anterior mai complex.

Un DMI solicitat este respins pe motivul lipsei de noutate în cazul în care reprezintă o parte, un
element (de ex. decor/ornament) preluat dintr-un DMI anterior mai complex ca design (combinație
de formă şi decorul/ornamentul în cauză) şi reprodus exact ca în DMI anterior sau cu diferenţe
nesemnificative. În situaţia dată DMI solicitat poate să reprezinte un desen/model industrial ce poate
fi un produs care să poată exista independent sau constitui o parte din DMI anterior.

 
DMI solicitat DMI anterior
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Piesă vestimentară pentru uniforme școlare

Etichete
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Picioare pentru piese de mobilier

La fel şi caracteristicile adiționale sau distinctive ale DMI solicitat pot fi relevante la stabilirea noutăţii
acestuia, însă mai puţin în cazul în care aceste caracteristici sunt atât de
nesemnificative/neesențiale, încât pot trece neobservate.

Exemple de detalii nesemnificative pot fi: diferenţa de culoare a DMI comparate; prezența pe DMI
anterior a unui element constructiv suplimentar ca fentă pentru şnur, un logo, o inscripție etc.;
diferenţa unui element comun al DMI comparate.
DMI solicitat DMI anterior
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Geantă pentru computere portabile

Aparat de tratament cosmetic al pielii
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Tastatură

Etichetă
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